

華仔(左)與青雲(右)再次合作，齊聲表示今次合作得很愉快。

《拆彈2》煞科 爆導演騙人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉德華、劉青雲、吳卓羲、黃德斌及導演邱禮濤等前晚出席電影《拆彈專家2》煞科宴，台上進行拆彈儀式，導演邱禮濤成功拆彈，華仔笑說：「呢個彈唔爆，我哋部戲一定爆！」華仔覺得今次拍攝比上一集辛苦，他被綁在小巴內吊至七層樓高。反而青雲表示不是太辛苦，華仔笑言這證明了青雲體能比他好。



台上進行拆彈儀式。

華仔青雲被綁小巴內 吊至七樓高



吳卓羲(左)與黃德斌(右)都跟青雲有不少對手戲。

苟芸慧稱內衣款可出街着

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)苟芸慧(苟姑娘)與麥明詩(Louisa)昨日出席內衣店活動，穿上黑色低胸喱士裙露出事業線的苟姑娘更疑似走光。

身為人妻的苟姑娘昨日性感現身，問到為何老公陸漢洋准許她接內衣活動？苟姑娘表示因老公覺得好健康，而且內衣款式又可出街時穿着，可以跟女性朋友去High tea時穿着，還有她好鍾意品牌的代言人。問到老公可有給她買情趣內衣？苟姑娘說：「通常都係女仔同女仔去睇內衣，所以老公冇留意，我鍾意輕身同舒服，近期就鍾意着絲質衫，老公都會鍾意我鍾意嘅，(一陣同老公一齊揀內衣?)今日好多人所以下次先再同佢一齊去揀，(揀內衣增加情趣?)通常都係幫女仔揀，各有不同喜好。」談到工作，她表示稍後會返內地拍網劇，月底就在港出席活動。

相比起苟姑娘，只露出纖腰的Louisa就明顯密實得多，她表示一身打扮是健康的性感，而今次活動是推銷睡衣的功能性。問到在家中會否穿性感睡衣？Louisa坦白說：「睇吓同邊個瞓，因為有時去旅行會同哥哥或父母同房，(同男呢?)唔好提起啲傷心事。」外表斯文的Louisa更直言將來有老公的話會很有情趣及大膽，甚至比男仔更大膽，但追求者就千萬不要送性感內衣給她：「我唔想被人主導，鍾意過程中取悅對方，否則會好冇趣，自己揀可以自主啲，而以往男仔都保守啲，有啲鍾意白色，也有鍾意黑色。」



苟姑娘露「事業線」示人。

周奕瑋日本被求婚

香港文匯報訊(記者 植植)繼上兩輯《周遊東京》贏盡口碑，人氣急升的「日本通」周奕瑋今次直闖京阪神等地，拍攝《周遊關西》，昨日周奕瑋聯同潘盈慧出席尖沙咀舉行的《周遊關西》記者會。

周奕瑋表示下周一節目播出，最難忘拍攝時有艷遇，他說：「有集講我去賞櫻花，工作人員叫我去認識正在櫻花樹下燒烤的一班女生，我便拿了兩盒和牛過去。我問當中最OK的那個女生有沒有拍



潘盈慧 周奕瑋

拖時，她說有老公。我只好問另一個，沒想到對方直接問我願不願意跟她結婚，我都嚇一跳，於是跪下送上盒和牛當作盟誓。」

子丹每逢節日必氹愛妻 鍾嘉欣拖老公「放閃」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)甄子丹與太太汪詩詩、鍾嘉欣與老公前晚出席《The One 香港無名英雄人道獎 2019》活動。活動大使的丹爺表示已支持活動有8、9年，因子女要返學未有同行。嘉欣與老公首次公開出席活動，二人手牽十分恩愛，嘉欣更稱身上旗袍由老公親自揀選。



甄子丹與老公手牽手到場。

母親節將至，汪詩詩

表示不知老公和子女有何安排，往年子女都會送禮物給她，說：「上年都是畫畫和寫卡，女兒大一點就捉了婆婆出街，用零用錢買耳環送給我。」笑指子丹應該給多些零用錢給小朋友，詩詩十分贊成，但子丹就笑稱財政大權一直由太太負責，他的零用錢都要向太太申請。子丹表示每年有很多節日如情人節、聖誕、結婚紀念、生日等等，所以要花很多心機和心思去準備，也慶幸從未試過忘記日子。詩詩也大讚子丹很細心，反而她就會不記得。子丹取笑太太不是不記得，只是不去做而已，並說：「花心思應該是男士做的，太太平時要照顧小朋友，又要打理公司，所以過時過節送一些小誠意當作補償。」詩詩稱今年生日很驚喜，因為子丹秘密約了她一班朋友為她慶祝。子丹說：「其實守秘密很辛苦，因為太太很醒目，要一眾朋友保守秘密，幸好最後都成功。」

鍾嘉欣每日收卡

身穿旗袍與老公拖手進場的嘉欣，表示難得有時多留港，加上收到大會邀請後，知道有很多隱世英雄，所以很需要一個男伴陪她。嘉欣又稱自選美後已有15年沒穿過旗袍，款式也是由老公為她挑選的，覺得穿上身很有貴氣。



汪詩詩大讚甄子丹很細心。

將與團圓過首個母親節的嘉欣，表示未有安排特別節目，相信老公和子女會為她慶祝，說：「女兒現在每日都會畫卡給我、媽媽或細佬，所以每日都收卡，團圓就第一年過母親節，他給我一個吻已很足夠。」嘉欣笑言團圓已開始學爬行，會經常爬出保護墊外，特別喜歡咬他們的拖鞋，所以少看一眼都不行。至於有沒有計劃生第三胎，嘉欣坦言暫時要先照顧好兩個子女，無時間照顧多一個。

陳法拉嘆拍美劇夠舒服

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳法拉與樂隊 Supper Moment 昨日出席航空公司宣傳活動，近年在美國發展的法拉笑言搭飛機多過坐車，累積飛行里數已超過一百萬哩，因為紐約常交通擠塞，搭地鐵會更方便。



陳法拉

正與曉格蘭特、妮歌潔曼合作拍攝美劇《The Undoing》的法拉，大讚曉格蘭特為人風趣幽默，說：「他經常笑我酒量差，因為英國人好飲得，不過劇組都安排一些沒酒精的道具酒。」法拉又欣賞妮歌潔曼記憶力強，劇本能過目不忘，而且也是新劇的製作人，希望自己將來也有機會向這方面發展。法拉又稱在美國工作很他條，工作時間穩定，最多工時都是12小時，休息時間充足。問法拉如何回港拍攝會否不慣，她說：「又不同的，始終香港拍攝講效率，彈性大。」法拉一直有傾談回港拍劇和電影，有好消息就會公佈。母親節方面，法拉表示會跟父母吃飯慶祝，因為母親節正是爸爸生日，媽媽生日又是父親節，所以每年都會一起慶祝。」

李施嬅六月回巢補拍《法證IV》

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李施嬅昨日以「奧比斯愛眼之星」身份現身「奧比斯蒙眼午餐」，為數十位進行蒙眼午餐的同學打氣及傳遞護眼訊息。



李施嬅

施嬅透露多年前曾接受鐳射手術醫治近視問題，但近年因為工作現場有反光板，令到散光變深，加上又不夠時間休息，長期下來更搞到有乾眼症，所以真的要好好保護眼睛。上月離開無綫的她，最後一套劇集《法證先鋒IV》因為黃心穎事件而需補拍，她透露